
Ženy v Nemecku sa otvorene chvália v oficiálnom
katolíckom médiu, že slúžia omše a slávia Eucharistiu!!!

4. marca 2024    Krátke správy

Zdá sa, že minuloročná synodálna cesta a pokračujúci doktrinálny chaos otvorili Pandorinu skrinku, z ktorej

sa tlačia na svetlo všetky cirkevné nešťastia a choroby. Niet pomaly dňa, aby nedošlo k nejakému

pohoršlivému škandálu a niektoré dni sú také úrodné, že nie je v silách človeka stráviť túto hostinu.

Ilustračný obrázok, zdroj: youtube.com

To, čo dnes predviedol nemecký portál Katholisch.de je jasným signálom pre tých „konzervatívcov“, ktorí

si namýšľajú, že to budú nemeckí katolíci, kto sa prispôsobí. Po článku na tomto prestížnom katolíckom

portáli (oficiálne uvádza, že pracuje v mene Nemeckej biskupskej konferencie!!! a je vlastnený

Združením nemeckých diecéz), v ktorom s otvorenou drzosťou nielen obhajuje, ale aj otvorene a s

kladnou konotáciou referuje o konkrétnom slúžení omší ženami, je zrejmé, že okrem stúpajúcej odvahy

musia byť v pozadí aj nejaké záruky beztrestnosti. Donedávna sa totiž „odvaha“ týchto živlov prejavovala

len sťažnosťami na diskrimináciu a ostentatívnym nariekaním.

Teraz sa evidentne prešlo do útoku. Nariekanie a sťažnosti na diskrimináciu zostali, ale pribudlo otvorené a

vyzývavé prihlásenie sa k prekročeniu všetkých možných cirkevných predpisov a zákazov. Názov článku

nenecháva nikoho na pochybách: Keď ženy slávia Eucharistiu – sebaurčenie v Cirkvi!

https://katholisch.de/artikel/50765-wenn-frauen-eucharistie-feiern-selbstbestimmung-in-der-kirche

Hneď skraja sa autor článku Benedikt Heider pridáva na stranu žien slúžiacich omše a kladie si otázku: Ako

ženy riešia cirkevnú diskrimináciu svojho pohlavia? Čiže, je to jasné – Cirkev ženy diskriminuje,

pokiaľ im nedovolí byť kňažkami. Že ide o spochybňovanie cirkevnej doktríny, s plným vedomím

prestúpenia zákazov, o tom svedčí už začiatok článku:

„Cirkev nemá právomoc vysväcovať ženy do kňazstva a všetci veriaci musia toto rozhodnutie
dodržiavať, napísal Ján Pavol II. vo svojom liste z roku 1994 Ordinatio Sacerdotalis. Nie všetky
ženy to však akceptujú. Mnohé bojujú za reformy a niektoré dokonca samé vysluhujú sviatosti.
“

https://christianitas.sk/zeny-v-nemecku-sa-otvorene-chvalia-v-oficialnom-katolickom-mediu-ze-sluzia-omse-a-slavia-eucharistiu/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/
https://katholisch.de/artikel/50765-wenn-frauen-eucharistie-feiern-selbstbestimmung-in-der-kirche


Autor potom spomína na kauzu tzv. Dunajskej sedmičky, v ktorej bolo roku 2002 sedem žien

exkomunikovaných za to, že sa nechali na lodi plávajúcej po Dunaji vysvätiť za kňažky. Teraz je tu však nová

hrdinka ženskej cirkevnej emancipácie – Martha Heizerová, ktorá pochádza z Rakúska. Celý text je natoľko

nehorázny, že sa dá len citovať:

„Martha Heizerová dnes kráča v stopách Dunajskej sedmičky. Rakúšanka sa dostala na túto
cestu vďaka náhode: v jej modlitebnej skupine bol dlho kňaz, ktorý im slávil Eucharistiu. Po
jeho smrti sa objavila duchovná priepasť, hovorí aktivista hnutia My sme Cirkev (Wir sind
Kirche): „Potom sme sa pokúsili urobiť niečo podobné Eucharistii. Vždy to bol tak trochu
podvod,“ hovorí. Po čase si skupina položila otázku, kto im vlastne môže zabrániť v slávení
Eucharistie nimi samotnými – a potom to jednoducho urobili.

Odvtedy jej modlitebná skupina pravidelne lámala chlieb, prinášala víno a žiadala, aby Duch
Svätý premenil dary: „Odriekame aj slová konsekrácie,“ hovorí Heizerová. Omšových pravidiel
sa pridŕžajú dôsledne, lebo tradícia liturgie je im drahá (!!!). Eucharistiu slávia doma, v malej
skupine.“

Pomóóóc, máme tu nový druh tradičných katolíkov – samoslúžiace ženy, ktorým je „tradícia liturgie

drahá“. Súdružka, ktorá je ochotná pošliapať svojvoľne všetky pravidlá, sa dovoláva tradície!!! V tomto

kontexte už potom môžeme rozumieť tomu, čo majú na mysli pokrokovo-konzervatívni kňazi a teológovia,

keď sú schopní v rámci hermeneutiky kontinuity obhajovať ako súčasť kontinuálnej tradície aj dávanie

prijímania na ruku, požehnávanie homo-párov, no a možno čoskoro aj svätenie diakoniek.

No a krasojazda pokračuje. Článok v oficiálnom katolíckom médiu (!) referuje o bľabotaní heretičky s plnou

vážnosťou:

„Pri Eucharistii je pre ňu dôležitá „haptická prítomnosť Ježiša“, hovorí Heizerová. Ježiš
povedal, že kdekoľvek sú dvaja alebo traja zhromaždení, on je medzi nimi. Ale jeho prítomnosť
v chlebe a víne má inú kvalitu. „Nestačí sa len spolu modliť,“ hovorí Heizerová. Nemôže a
nechce sa preto vzdať Eucharistie – a tak to robí sama.“

Avšak, nie je sama. Ako píše Katholisch.de:

„Mnohé ženy zo spolkov a reholí (!) potajomky hovoria o eucharistickom slávení, ktoré
slávia bez kňaza. Ale otvorene priznať sa k tomu, je pre väčšinu ľudí sotva možné – strach z
oficiálnych cirkevných sankcií je príliš veľký. Ak je to pravda, potom musí existovať veľká
skupina žien, ktoré sú „exkomunikované“, ako sa hovorí v príslušných kruhoch. Keď pred
niekoľkými rokmi ženy z hnutia Rehoľníčky za ľudskú dôstojnosť informovali o svojej
liturgickej praxi počas pandémie koronavírusu, a ich text – Plnosť v prázdnote – vyvolal u
niektorých ľudí dojem, že slávili Eucharistiu, tak dostali varovanie listom z Ríma na základe
udania, ktoré je dostupné na Katholisch.de. Nervy sa zdajú byť napäté – zo všetkých strán.“

Ale však ono to poľaví. Teda na jednej strane. Hneď ako sa začnú svätiť diakonky. To už totiž budú

pokrokové súdružky vedieť, že proces ich cesty ku kňazstvu zrejme zdarne pokračuje. O tom, že nálada

pokrokového kléru voči verejne známej exkomunikovanej žene je priaznivá, svedčia nasledujúce nehorázne

riadky:

„Teraz síce Heizerová oficiálne nemôže prijímať sviatosti – ale nikdy jej nebolo odopreté



prijímanie, ako hovorí. Neexistuje pre ňu ani oficiálny katolícky pohreb, pokiaľ neoľutuje svoje
slávenia Eucharistie a neprestane s tým: „Ale priatelia kňazi už súhlasili s účasťou,“ dodáva
uvoľnene.

Heizerová si myslí, že je to smiešne, preto chcela urobiť verejné vyhlásenie ohľadom svojho
slávenia: „Pre mňa je to o tom, ako ukázať, že služba Cirkvi je tu pre každého,“ hovorí. Jej
cieľom je povzbudiť viac žien, aby vzali svoj duchovný život do vlastných rúk, pretože
exkomunikácia nebolí, hovorí Heizerová.“

Viete si predstaviť takúto benevolenciu voči katolíkom navštevujúcim tradičnú liturgiu? Alebo takým, ktorí

by sa odvážili čo i len prijímať na kolenách a do úst?

BM

Zdroj: Katholisch.de, titulný ilustračný obrázok, zdroj – youtube.com
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